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① 86 82 25 4 12

② 79 74 35 19 8

③ 77 82 28 9 12

中学校での友だちとの交友

中学校での部活動（クラブ活動）

中学校での先輩（せんぱい）とのふれ合い

中学校は教科によって教える先生がちがうこと

　　①　　　　アンケート集計表（小学生）

２小学校計（5，6年生児童） 回答数

  あなたは中学校への入学に向けて、楽しみにしていることや期待（きた
い）していることはなにですか？次の中で、あてはまるものの□に○を記
入してください。（いくつ○をつけてもいいです。）

授業では、今までの学年で習ったことやこ
れから先の学年や中学校で習うことにも
ふれながら進めてほしいと思う。

担任の先生だけでなく、ほかの学級や学
年の先生などいろいろな先生にも、もっと
教えてほしいと思う。

中間テストや期末テストが集中してあること

小学校45分とちがって授業時間が50分になること

●友達との交遊　5　　●自転車登校　3    ●小中一貫教育になること　 1    ●英語の授業　　1　　●体育
祭　　2　　●毎年あるクラス替え　　1　　●図書室　　1     ●学校探検　　1　  ●文化祭があること　●元Ａ
チームの人に会えること。　●いろいろなテストがあること。　　●田原小の友達とも会えること。　●兄がい
ること　●田原小学校の人との学校生活　３　●学校行事

●いじめの心配　 24    ●授業について　5    ●友人関係　　5　　●給食（多い量と短い時間）　3　　●部活
の種類・内容　　2 　　●中学校全ての内容　　1　　●他小学校の人との関係　　3　　●先輩関係　　2
●今の友人との別れ　　1　　●いろいろな活動　　1 　　●全校体育。危ない練習があること。（組体）　●教
科によって違う先生　２　　●テスト　２　　　●50分授業について行けるか　３　　●騒いだりするクラスにな
りたくない。　●時間の問題　　●いじめがあるか心配。　●先輩とのふれ合い

田原小学校99名、宇治田原小学校119名

中学校の先生が小学生の授業をしてくれたり、授
業を参観してくれたりすることは、自分たちにとっ
てよいことと思う。

  次の質問①～⑨について、あなたの考えやようすにもっともあてはまる
と思う□の中に、○を記入してください。
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④ 109 74 18 3 12

⑤ 112 61 17 9 10

⑥ 85 79 28 5 9

⑦ 89 68 29 13 10

⑧ 18 40 75 59 17

⑨ 116 61 7 7 9

中学生といっしょの学習や行事、活動の
中で、中学生のすがたを「すごいな、いい
な」と思うことがある。

ほかの小学校や中学校の人たちといっ
しょに勉強や行事、活動することには不安
であまり楽しくない。

宇治田原町のことを学んだり、地域の先
生や人たちから学ぶ学習は（自分の）ため
にもなるし、よいことだと思う。

大学の先生や地域の人々、学校の先輩
などにいろいろな授業で教えてもらうこと
はよいことと思う。

ほかの小学校や中学校の人たちの音楽
などの発表を見たり、図工作品や掲示物
を見ることはよいことと思う。

ほかの小学校や中学校の人たちといっ
しょに勉強や行事、活動をすることは、中
学生になる上でもよいことと思う。
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